
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARING (DALAM JARINGAN) 

 

Sekolah   : MTsN 2 TOLITOLI 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/Semester           : 8D/2 

Materi Pokok  : Keliling Lingkaran 

Alokasi Waktu        : 2 x 40 menit 
 

1. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat menentukan keliling lingkaran. 

 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan sukur dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan basmalah (lewat WA grup kelas) 

2. Guru memberi semangat pada siswa (lewat WA) 

 

 

B. Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan materi pembelajaran (Berisi salam, bacaan basmalah, memberikan 

semangat dan materi keliling lingkaran beserta contohnya) 

2. Siswa mencatat materi yang diberikan (lewat WA grup kelas) 

3. Guru menerima pertanyaan siswa bila ada materi dan contoh soal yang belum jelas 

(lewat WA grup kelas) 

4. Guru menjawab pertanyaan siswa (lewat WA grup kelas) 

5. Guru memantau siswa belajar dirumah dengan absensi siswa secara online 

6. Guru membuat soal yang dikirim lewat WA yaitu: 

Soal: 

1. Hitunglah keliling lingkaran dengan jari-jari 12cm dan 4,2cm dengan 𝜋=3,14! 

2. Hitunglah keliling lingkaran yang luasnya 1.256cm² dengan 𝜋=3,14! 

7. Siswa mengerjakan soal tersebut dibuku kemudian difoto. 

8. Siswa mengirim jawaban melalui WA japri. 

 

 

 

 

 



 

 

C. Kegiatan penutup 

1. Guru memeriksa  dan memberikan nilai kepada siswa yang telah mengirim jawaban 

lewat WA. 

2. Guru menutup pembelajaran. 

3. Alat : Laptop, HP android, buku referensi siswa, buku tulis siswa. 

4. Metode Pembelajaran : DARING 

5. Penilaian/Assesment : 

1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas dirumah) 

2. Pengetahuan (jawaban yang dikirim siswa) 

 

 

 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 

 
 

Tolitoli,               April  2020 
Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 

MUHAMMAD RUMI,S.Pd,M.Pd 

NIP. 19780416 200501 1 006 

  
 
 
 
          Roswati,S.Pd. 
Nip. 197608162003122003 


